

Artikel: 104125114040

(UAG Urban Armor Gear Metropolis Case | Apple AirPods Pro (2023 & 2022) | BALLISTIC ARMR schwarz | 104125114040)



Hersteller: URBAN ARMOR GEAR

MPN: 104125114040

Länge: 100,00 mm Breite: 90,00 mm Höhe: 40,00 mm

EAN Nummer: 840283906657 Zollnummer: 4202.32.1000

Gewicht: 0,060 kg

840283906657

Deutsch:

UAG Urban Armor Gear Metropolis Case für Apple AirPods Pro (2023 & 2022)

P/N: 104125114040

Farbe: BALLISTIC ARMR Schwarz

Wenn Sie auf der Suche nach einer Schutzhülle für Ihre Apple AirPods sind, ist eine UAG Schutzhülle eine gute Wahl. Die Schutzhülle besteht aus einer harten Außenschale und einem weichen Innensilikon, das Ihre Ohrhörer vor Stürzen, Stößen, Kratzern und mehr schützt. Die Schutzhülle verfügt außerdem über einen erhöhten Rahmen um den AirPods Ladeanschluss, der dazu beiträgt, den Anschluss sauber und frei von Verschmutzungen zu halten. Außerdem ist die Schutzhülle mit einem Karabinerhaken versehen, so dass es einfach an einer Tasche oder einem Schlüsselbund befestigt werden kann. Ganz gleich, ob die AirPods beim Training, bei der Fahrt zur Arbeit oder einfach nur im Alltag verwendet werden, die UAG Schutzhülle sorgt dafür, dass sie sicher und geschützt sind.

Hergestellt mit BALLISTIC ARMR. Entwickelt, um zu schützen. Entwickelt, um zu widerstehen. BALLISTIC ARMR kombiniert eine sturzgeprüfte Panzerschale mit hochfesten, abriebfesten Stoffen, um Ihre AirPods vor allem zu schützen, was das Leben Ihnen entgegenwirft.

Features: Schützt Ihre AirPods vor Stößen, Stürzen und Kratzern Modernes Design Hochwertige Materialien / Ballistic Nylon Kombination aus TPU und einer Gewebeeinlage Abnehmbarer Karabinerhaken zur Befestigung an Ihrem Rucksack, Tasche oder Gürtel Eine Abdeckung schützt den Ladeanschluss Eingebautes MagSafe-Modul (Sichere und korrekte Ausrichtung am MagSafe Ladegerät durch im Case integrierte Magnete) / LED Statusanzeige Erfüllt die Falltest-Standards des US Militärs (MIL STD 810G 516.6) **Kompatibilität:** Apple AirPods Pro (2. Generation 2023, 2. Generation 2022)

Englisch:

UAG Urban Armor Gear Metropolis Case for Apple AirPods Pro (2023 & 2022)

P/N: 104125114040

Color: BALLISTIC ARMR Black

If you're looking for a case to protect your Apple AirPods, the UAG case is a great option. The case is made of a hard outer shell and soft inner silicone, which helps to protect your earbuds from drops, bumps, scratches and more. The case also features a raised bezel around the AirPods charging port, which helps to keep the port clean and free of debris. Additionally, the case comes with a carabiner clip, so you can easily attach it to your bag or keychain. Whether you're using your AirPods for working out, commuting or just everyday use, the UAG case will help to keep them safe and sound.

Made with BALLISTIC ARMR. Designed to protect. Engineered to withstand. BALLISTIC ARMR combines a drop tested armor shell with high strength, abrasion resistant fabrics to protect your device from whatever life may throw at you.

Features: Case that protects your AirPods against bumps, drops, and scratches without adding bulk Design ridges provide a modern aesthetic and a tactile experience Elevated materials / Ballistic Nylon material TPU + Fabric inlay construction On-the-go functionality featuring a detachable carabiner making it easy to clip your AirPods onto your favorite backpack, bag or belt Port cover Bottom built-in stand to keep device upright Built-in MagSafe module / wireless charging compatible Meets military-grade standards (MIL-STD 810G-516.6) **Compatibility:** Apple AirPods Pro (2nd generation 2023, 2nd generation 2022)